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Luna  decembrie  aduce  magia  sărbătorilor  de  iarnă  la  Cazi-

no ul  din  Constanța   

 

Concerte  tematice,  o  nouă  proiecți e  imersiv ă  și  ședințe  foto  persona-

lizate  la  bradul  împodobit  

 
 

Comunicat  de  presă  

Constanța,  20  noiembrie,  2025  

 

Cazinoul  din  Constanța  anunță  programul  special  din  luna  decembrie  care  

aduce  magia  sărbătorilor  de  iarnă  în  clădirea  simbol  a  Constanței.   

 

Pe  6  decembrie , ca  un  cadou  de  Moș  Nicolae  pentru  cei  mari  și  cei  mici,  Moonlight  

Breakfast  împreun ă  cu  Bucharest  Jazz  Orchestra  vor  da  viață  magiei  Crăciunului  

printr - un  concert  în  premieră  națională  care  îmbină  proiecția  video  cu  muzica  originală.  

Spectacolul  Christmas  Magic  propune  publicului  o experiență  desprinsă  dintr - o po-

ve ste  de  iarnă  –  între  ninsoare,  lumini  calde  și  armonii  care  ating  sufletul.  Piesele  origi-

nale  de  Crăciun  ale  trupei  Moonlight  Breakfast  sunt  reimaginate  într - o versiune  orches-

trală  grandioasă  de  Bucharest  Jazz  Orchestra , sub  bagheta  dirijoarei  Simona  Strun-

garu . Pe  fundal,  vizualuri  cinematografice  recreează  o atmosfer a  de  sărbătoare  din  cele  

mai  frumoase  filme  de  Crăciun  de  la  Hollywood , într - un  sincron  perfect  cu  muzica.  

Christmas  Magic  este  o experiență  unică,  potrivită  pentru  toate  vârstele,  un  moment  de  

neuitat  pentru  întreaga  familie.   

 

Pe  17 decembrie,  trupa  MA  RA  MU  aduce  pe  scena  Cazinoului  colinde  tradiționale  cu-

lese  cu  grijă  din  folclorul  maramureșean  în  conce rtul  Bun  gând . MA  RA  MU  este  format  

dintr - un  colectiv  de  artiști,  al  căror  proiect  este  inspirat  de  cântecele  și  poveștile  din  lo-

cul  natal,  Maramureș.  MA  RA  MU  aduc e în  fața  publicului  cele  mai  frumoase  cântece  din  

bătrâni,  pentru  a  le  integra  și  a  le  reda  într - o formă  nouă . Pe  17 decembrie,  noile  colinde  

vor  răsuna  în  eterul  magic  al  sărbătorilor  de  iarnă,  iar  vocile  colindătorilor  de  la  MA  RA  

MU  ne  vor  surprinde  cu  armonii  celeste,  căldură  sufletească  și  bucuria  renașterii.  
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În prag  de  sărbători,  pe  20  decembrie,  Corina  Sîrghi  și  trupa  Amphitrio  ne  invită  la  

spectacolul  S eară  de  iarnă , o călătorie  în  timp  prin  cântecele  copilăriei , reinterpretate  

într - o cheie  muzicală  contemporană.  Pornind  de  la  teme  simple,  precum  Săniuța  fuge , 

spectacolul  cuprinde  toate  elementele  care  alcătuiesc  un  Decembrie  fericit.  S eară  de  

iarnă  reînvie,  prin  muzică,  amintirea  serilor  de  iarnă  din  copilărie,  pentru  că  toate  cânte-

cele  de  Crăciun  duc  în  același  loc : acasă.    

 

L a  muzeul  de  la  demisolul  Cazinoului , toți  cei  curioși  pot  afla  povestea  primului  brad  

împodobit  în  România  printr - o nouă  video -proiecție  imersivă . Astfel,  în  1866 , la  

Curtea  proaspăt  încoronatului  Domnitor  Carol,  care  va  deveni  regele  Carol  I al  României  

au  loc  pregătirile  pentru  împodobirea  bradului  de  Crăciun , în timp  ce  în  sate  începe  co-

lindatul  și  pregătirea  bucatelor.  P ornind  de  la  acest  cadru,  proiecția  ne  spune  povestea  

pădurar ului  care  a  primit  misiunea  de  a  găsi  cel  mai  frumos  b rad  pentru  balul  de  Crăciun  

de  la  Curtea  regală . Înreaga  experiență  imersivă,  Bradul  de  Crăciun,  este  un  poem  vizual  

despre  fericire  și  nevoia  de  a  fi  împreună  în  magia  sărbătorilor  de  Crăciun  și  despre  cum  

bucuria  Crăciunului  poate  fi trăită  cu  aceeași  intensi tate,  alături  de  cei  dragi,  indiferent  

de  posibilități  sau  decor.   

 

Începând  cu  2  decembrie,  Cazinoul  din  Constanța  va  oferi  un  nou  serviciu  -  ș edințe  foto  

personalizate  la  bradul  de  Crăciun  împodobit.   

 

Biletele  la  concertele  lunii  decembrie  sunt  disponibile  pe  bilet.cazinoul.com,  iar  

detalii  despre  rezervările  și  tarifele  aferente  ședințelor  foto  personalizate  vor  fi  

disponibile  în  curând  pe  www.cazinoul.com .  

 

Evenimentele  lunii  decembrie  fac  parte  din  propunerea  culturală  care  vizează  un  pro-

gram  dinamic,  cu  obiectivul  de  a  face  din  clădirea  simbol  de  la  malul  mării  un  punct  de  

atracție  pe  tot  parcursul  anului.  De  la  redeschiderea  sa  oficială  din  21 mai  2025,  peste  

19 5.000  de  vizitatori  au  trecut  pragul  Cazinoului  din  Constanța.  Cu  un  program  cultural  

divers  și  atractiv,  Cazinoul  devine  un  reper  al  vieții  culturale  din  România,  deschis  publi-

cului  local  și  internațional.  

 

http://www.cazinoul.com/

